

娱乐

《汉字英雄》第三季大牌云集 濮存昕刘震云当上了“汉字先生”



河南卫视自去年推出“英雄系列”文化节目以来,得到了广大观众的认可,今年暑期,《汉字英雄》第三季再度闯进观众视野。7月5日,《汉字英雄》第三季新闻发布会在北京举行,著名主持人马东携手3位“汉字先生”——北京师范大学教授于丹、著名演员、人民艺术剧院副院长濮存昕和著名作家刘震云共同亮相,并接受了媒体记者的采访。

郑州晚报记者 崔迎/文 白韬/图

第十二届河南省美术展开幕

7月5日,第十二届河南省美术作品展览在河南省美术馆开幕。

河南省美术作品展览是五年一次的大展,是历届美展中规模最大、画种最全、水平最高、最具权威的综合性大展,有着美术界“全运会”的美称。本次展览共收到由各市选拔推荐上来近6000幅参选作品,最终评出各画种一等奖作品103幅,二等奖作品174幅,三等奖作品197幅,入选作品597幅。作品题材丰富,刻画精致生动,风格多样,充分展现了我省在文化艺术领域所取得的丰硕成果。

据悉,本届展览从7月5日开始,持续到7月25日结束。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 段怡轩

“汉字先生”之濮存昕：“我是为孩子喝彩而来”

本季《汉字英雄》可谓星光熠熠。除了“三朝元老”马东和于丹,更请来了著名演员濮存昕和知名作家刘震云,接替之前的“汉字先生”高晓松和张颐武。濮存昕和刘震云都是第一次以嘉宾身份参与电视台大型文化节目录制,称得上中国“首秀”。他们的加盟为《汉字英雄》增加了全新看点。

演员出身的濮存昕,在谈到“汉字先生”的新身份时谦逊地说:“其实我们是为孩子喝彩来的,来《汉字英雄》

栏目,我也是在学习。”他感叹说,来参加《汉字英雄》的孩子特别了不起,让他看到了相当多的一批孩子在用传统文化丰富自己,他们对汉字的了解,简直让自己刮目相看,“为当好‘汉字先生’,不得不拼命查字典,和孩子们一起学习”。

濮存昕表示,走下表演的舞台,变身“汉字先生”,这是自己很高兴做的事情,因为自己现在不仅是“《汉字英雄》的参加者,也是推动者”。

“汉字先生”之刘震云：把“首秀”放到故乡去

从河南走出的著名作家、编剧,茅盾奖的获得者刘震云,一直保持低调,极少亮相荧屏,而这次高调地坐上“汉字先生”的宝座,多少让人意外。对此,刘震云也承认以前从未参加过各种节目录制,这是他的首秀。“第一次就是要放到故乡去,这对我是合适的。”

刘震云格外看重“汉字先生”这一新身份,他说参加《汉字英雄》特别有意义,毕竟自己以汉字为生,“过去写作时是一个人与汉字在一起,现在是在很多人在一起,一起讨论汉字包含什么道理,越辩越明。汉字要回到故乡,汉字就是从河南产生,甲骨文就是从殷墟出土的……”

面对故乡媒体,刘震云还不断“秀”河南人的风趣与幽默:“‘蹴鞠’是足球的祖先,世界杯办错时间了,应放在宋朝去办,高俅当中国队教练……”他风趣地称,自己的创作不只是受河南人影响,而是自己从1岁开始就受河南人影响了,“河南人最幽默,连打招呼的方式都是在开玩笑。‘河南是产生喜剧的地方,也是产生悲剧的地方;是产生文字的地方,更是产生汉字英雄的地方……’”

宁财神刑拘期满获释 “我没毒瘾,保证再不涉毒”

编剧宁财神日前因吸毒被抓,昨日宁财神在微博发道歉信,表示已经走出拘留所,以后坚决不再碰毒品:“半年,1.2克冰毒,给我的生活带来翻天覆地的剧变”,“请各位亲友放心,我没有毒瘾。我保证:此生再也不会涉毒”,“感谢上苍,在我年近不惑、尚未彻底迷失之前,赐我重生的机会!” 琪琪

“好舞蹈”辣妈古丽米娜夺冠

7月5日晚,浙江卫视和腾讯视频联播的《中国好舞蹈》迎来总决赛,最终,金星成为最大赢家,其战队的古丽米娜、张娅姝分获冠亚军。

在总决赛上,新疆辣妈古丽米娜决定跳出新疆舞最美的一面,为了助其完成梦想,金星不仅亲自指点还原原汁原味的塔吉克族舞蹈,更是在此基础上添加了时尚流行元素,让这位辣妈在舞台上继续用舞姿惊艳世人。而曾经得过强直性脊柱炎的张娅姝,PK掉李德戈景成为本次总决赛的最大黑马。 小鱼

都市健康 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

莫让看球成悲剧 降压降燥不可少

世界杯期间,熬夜看球成为很多铁杆球迷的家常便饭。长时间的熬夜看球,无论哪个球队的输赢都必然会使得情绪波动加大,犹如过山车般激动、兴奋、焦急、失落……各种情绪都充分得到了展现,然而白天上班,晚上看球,身体很难吃得消,失眠、精神萎靡、肠胃功能紊乱、血压波动也是很多球迷经常出现的症状,每届的世界杯甚至都会发生猝死的悲剧。

专家提醒,世界杯期间,需要对身体状况有个基本的评估,如果是有高血压或心脏病的患者,尽量不要去人多的地方看球,因为情绪很容易被传染。过度兴奋或失望,都会导致血压升高。

合理控制好自已的血压是避免发生急性风险的有效手段,“发病率高、病死率高、致残率高”可以说是高血压的“三高”,因此球迷绝不能忽视,作为普通消费者耳熟能详的传统降压药“降压0号”通过用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,不仅可加强疗效,还能抵抗副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势,帮助高血压球迷安然度过世界杯。

都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

“椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

“透骨祛痛贴”配方独特 针对病因 深入病灶 冬病夏治特大优惠买5送2 买10送5

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

特补专家湖南籍陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作血栓来对待,利用湘西深山中生长的独特药材成功研制出特效产品“透骨祛痛贴”,别人用药活血化淤,他独创破血透骨清淤,中医反治,效果独特,很多患者连用三日腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,有的重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。透骨祛痛贴已被列为保密配方,成为北京一些大医院专供膏药。

骨病专线: 0371-60928408 外地免费邮寄,市内送货指定专卖:郑州市郑大一附院急救中心向南100米路东 聚仁堂大药房

省市医保新农合医院

390元 抗复发 皮肤顽癣

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对牛皮癣顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了牛皮癣复发之谜。成功研制出能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天牛皮癣明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱牛皮癣的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

咨询电话:56661113

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院牛皮癣科火车站乘201路车到伊河路桐柏路下车即到 网址:www.xhnp.com

金水植得口腔门诊部

诊疗科目: 口腔科

(豫)医广[2013]第07-24-356号

电话: 400-0371-133

植得口腔地址: 郑州市纬五路花园路交汇处东北角金融广场

郑州新视界眼科医院
ZHENGZHOU XINSHIJE EYE HOSPITAL

诊疗科目:

- 白内障青光眼专科
- 屈光手术专科
- 眼底病专科
- 眼表泪道专科
- 医学验光配镜部
- 斜视及儿童视光专科
- 眼整形专科

电话: 0371-60600120 网址: www.zzeyey.com
关注官方微信: yanke0371 医院地址: 郑州市二七区陇海中路91号(陇海路大学路东100米路南)

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目:

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫)医广[2013]第01-07-012号

地址: 郑州市农业路3号
联系电话: 0371-66903333

河南曙光中西医结合医院

诊疗科目:

消化内科专业	病理科
普通外科专业	医学影像科
泌尿外科专业	中医内科专业
妇科专业	中医耳鼻喉科专业
计划生育专业儿科	中医肛肠科专业
耳鼻咽喉科	中医针灸科专业
口腔科	中医推拿科专业
皮肤科	中医康复医学专业
麻醉科	中西医结合科
医学检验科	

(豫)中医广[2013]第09-26-119号

电话: 0371-63609333
地址: 郑州市文化路73号